

多校小记者前往晋江横店影城观影

# 跟随打怪小分队 变身超级英雄



小记者们被电影情节深深吸引

近日,泉州市新华中心小学、明新中心小学、中山陶英小学小记者前往横店影城(百捷上悦城店),免费观看动画电影《百变马丁:怪兽大作战》。

影片中,小记者们跟随打怪小分队——马丁和他的小伙伴们,化身迷你超级英雄,揭开松隐镇上的惊天大秘密,最终解救离兽,惩治了大boss年庆先生。通过影片,小记者们也深刻领悟其中的道理:享受不完美,开心做自己。



## ★遇到困难不退缩

□小记者 陈康宁  
(泉州市新华中心小学五年级)

这部电影主要讲述了,天生具有变身能力的百变马丁和他的朋友郭莫、罗娜被邀请到美丽又神秘的松隐镇,谁知这里却正在经历着一场危机——被囚禁两百多年的离兽逃了出来,正疯狂侵袭着小镇。然而在与怪兽作战的过程中,马丁经历了外界质疑与自我怀疑,同时,他也在朋友的帮助下,发现了事情的真相与表象相去甚远,一个惊天大秘密逐渐浮出水面。原来,这只离兽是在寻找自己的爱人雌离兽,雌离兽被年庆先生困在城堡里,年庆用雌离兽的眼泪来制作长生不老的药,马丁和他的朋友最终解救了雌雄离兽,惩治了年庆先生。

通过影片,我明白了一个道理,无论遇到什么困难,我们都应该退缩,困难有时候也是一种转机。

(指导老师:林淑女)

## ★不要以貌取人

□小记者 胡榕  
(泉州市中山陶英小学六年级)

电影的开头,是一只体形巨大、长满粗糙鳞片的丑陋怪兽——离兽,它从封印中苏醒了。听着它凶恶的吼声,我对它产生了深深的恐惧感。接着出现了一位斯文优雅的先生,他便是年庆,他长相斯文,为了村民,请来了马丁与他的好朋友们帮忙除掉怪兽。看着他为了村民们着急的样子,我觉得他肯定是一个正义的使者!

可随着电影情节的深入,一切的一切令我大惊失色!一开头就让

我感到温馨的年庆先生竟然抓走了雌离兽,为的就是离兽长生不老的能力!而雄离兽只是为了找寻回伴侣,便成了他的眼中钉。看着雌离兽在实验台上痛苦地挣扎和流泪,我心如刀绞!

眼泪不知道什么时候落下了,我不知道为了什么哭,是因为雌离兽和雄离兽都受到了残忍的对待吗?是看见人性的险恶吗?是后悔一开始以貌取人吗?或许这个问题会缠绕我好久吧……

## ★化身打怪小分队

□小记者 黄云泰  
(泉州市新华中心小学五年级)

电影开始啦,我们跟随马丁和他的好朋友,一起化身打怪小分队,开启新一轮惊险刺激的冒险。

瞧,马丁变成了会开战斗机的飞行员,变成了会读心术的外星人,变成了能实现愿望的神灯……通过各种惊险的战斗,我们揭穿了年庆先生的阴谋,让两只离兽重新相遇并变成了神鸟,使松隐镇重获生机。

马丁那乐观向上的精神非常值得我们学习,他接受了不一样的自己,拥有敢于直面困难的勇气,始终坚持自己的初心,每天都在期盼着神奇未知的冒险,也给我们的童年带来了许多欢乐!

(指导老师:丁丽月)

## ★做自己最闪耀的星

□小记者 廖婧钰  
(泉州市新华中心小学五年级)

影片中,马丁最初也质疑过自己,他曾为自己的超能力苦恼过,担心自己会让村民失望,也曾暗叹自己不可

控的变身带来一桩桩的麻烦……千面告诉他:“每一颗星星都会散发出属于它自己的光芒,并且它们坚信自己能照亮黑暗。”这句话深深触动了马丁,改变了他的心态,不畏困难,终于如愿迎来美好的结局。

看完电影,我懂得了大诗人李白的“天生我材必有用,千金散尽还复来”。无论身处何境,记得不要妄自菲薄,每个人都有自己的闪光点,遇到麻烦,不要害怕,迎难而上,将解决麻烦变成一种闯关历险,坚定自己的决心、信念,就能成为那颗闪耀的星。

(指导老师:林彩霞)

## ★做更好的自己

□小记者 肖子涵  
(泉州市新华中心小学六年级)

马丁虽有百变能力,却不能随心所欲地变化,这些变身在拯救村民中引发了一系列麻烦和奇遇。

随着年庆先生不愿意变老而分离两只相爱的离兽的阴谋曝光,马丁在拯救村民的行动中,每次变身,都带来全新的冒险和挑战,但他总能凭借自己的智慧和勇气,成功摆脱这些危险和麻烦,同时我也明白了一个道理:享受不完美,开心做好自己。人无完人,每个人都有自己不完美的的一面,我们应当接受自己的不完美,而不是逃避退缩,这样才能做更好的自己。

(指导老师:林秀萍)

## ★开心做自己

□小记者 张文浩  
(泉州市中山陶英小学五年级)

影片中,打怪小分队借助神灯马丁,成功潜入年庆家里,发现了

一个惊天大秘密:由于离兽可以存活千年,年庆把雌离兽抓来,提取雌离兽的眼泪,来帮助自己永葆青春。年庆还将自己的家建在湖中央,是因为离兽怕水,阻止雄离兽靠近。

两只离兽相隔两岸,此刻,雌离兽突然掉进湖里,雄离兽舍身相救,两只离兽纷纷掉进湖中,拥抱在一起,它们坚硬的外壳卸去,重生为神鸟,穿梭于小镇之中。小镇恢复了生机,人们恢复了往日的平静。而想要变年轻的年庆先生也遭到了惩罚。经过这场奇妙的经历后,马丁也不再为自己的变身烦恼,他懂得了享受不完美,开心做好自己。

## ★追求本真 回归本真

□小记者 许高宁  
(泉州市明新中心小学四年级)

影片中,马丁一直在寻找自己的“群体”。从一开始认为自己难以融入,认为自己与众不同,觉得自己的变身困扰、麻烦了大家,不想接受这样的自己。到后来,开始慢慢接受,其中也不乏他的努力、坚持,还有着许多朋友的帮助。

在影片中,我学到了要如何开朗、乐观地面对生活。就如两只离兽的爱就给了我们答案:雄离兽被封印在牢笼里,雌离兽被年庆先生抓去做实验,它们虽经历了许多磨难,但都有一颗坚持的心,终是比翼双飞,追求到了自己的归途。

看完电影,我觉得在生活中,我们要像马丁那样团结友爱,也要像两只离兽那样坚持不懈。和谐与自由才是自然本来的样子。